
Επιμένουν τα σενάρια για 
"εδώ και τώρα ανατροπές,
Νέες εισηγήσεις για τολμηρές αήήαγές στην κυβέρνηση δέχεται ο πρωθυπουργός

Μ
ΠΟΡΕΙ τα κυβερνητικά 
στελέχη να διαψεύδουν 
τα σενάρια του ανασχη
ματισμού, όμως οι πληροφορίες 

επιμένουν ότι το θέμα αυτό για 
κάποιους μέσα στο ΠΑΣΟΚ δεν 
έχει ξεχαστεί.

Υπάρχουν στελέχη που εμμέ
νουν στο ότι για να ανατραπεί το 
κλίμα και να δοθεί η εικόνα της 
ανανέωσης πρέπει να αλλάξει 
το κυβερνητικό σχήμα, ακόμα 
και αυτήν την ύστατη στιγμή.

Οι πληροφορίες για το είδος 
της εισήγησης διαφέρουν, αφού 
υπάρχουν κάποιοι που εμμέ
νουν ότι Οα πρέπει το κυβερνών 
κόμμα να δώσει δείγμα γραφής 
από τώρα για την επόμενη μέρα 
των εκλογών, με ένα ανατρεπτι
κό κυβερνητικό σχήμα, σαφώς 
μικρότερο, πιο ευέλικτο και με 
ευρωπαϊκή αναφορά. Αλλοι επι
μένουν ότι περιθώρια για τέτοι
ους πειραματισμούς σε μια ολυ
μπιακή αλλά και προεκλογική 
χρονιά δεν υπάρχουν και αυτό 
που απομένει είναι η αλλαγή σε 
κάποιους κρίσιμους τομείς, ώ
στε να υπάρξει επανασυσπείρω- 
ση ψηφοφόρων και αλλαγή κλί
ματος.

Ο ανασχηματισμός αποκηρύσ
σεται «μετά βδελυγμίας» από 
την κυβέρνηση, α)λά ηγετικά 
στελέχη του ΠΑΣΟΚ επιμένουν 
ότι οι εισηγήσεις προς τον Κώ
στα Σημίτη έχουν γίνει και μάλι
στα ο ίδιος δεν έσπευσε να κλεί
σει οριστικά τη συζήτηση, όπως 
συνήθιζε παλιότερα, αλλά φαι
νόταν να ακούει με προσοχή. 
Παρά το γεγονός ότι ο Κώστας

0 πρωθυπουργός ακούειρε προσοχή τις εισηγήσεις για αλλαγές στην 
κυβέρνηση αν και έχει δώσει εντολές για διάψευση του θέματος.

Του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΣΙΑΝΗ

Σημίτης, με αλλεπάλληλες δηλώ
σεις, μέσω του κυβερνητικού εκ
προσώπου θέλησε να αποσύρει 
από την επικαιρότητα το θέμα.

Ανάμεσα στους θιασώτες ενός 
ανασχηματισμού, που μοιάζει α
νατρεπτική κίνηση σ' αυτήν την 

περίοδο, θεωρούνται τόσο ο 
γραμματέας του ΠΑΣΟΚ Μιχά- 
λης Χρυσοχοίδης, όσο και ο 
γραμματέας του υπουργικού 
συμβουλίου Σωκράτης Κοσμί- 
δης. Στη λογική του ανασχηματι- 

"σμού κινούνται και άλλα στελέ
χη, ακόμα και μέσα από το Εκτε - 
λεστικό Γραφείο.

Βασικός στόχος της κυβερνητι
κής αλλαγής είναι το οικονομικό 
επιτελείο της κυβέρνησης και ι
διαίτερα ο «τσάρος» της ελληνι
κής οικονομίας Νίκος Χριστο- 
δουλάκης, ο οποίος απ’ ό,τι φαί
νεται χρεώνεται το κλίμα που υ
πάρχει στην οικονομία, αλλά και 
οι απαισιόδοξες εκτιμήσεις των 
πολιτών για την προσωπική οι
κονομική τους κατάσταση τα ε
πόμενα χρόνια.

Επίσης πολλοί εκτιμούν ότι 
πρέπει να αλλάξει και ο τρόπος 
εκπροσώπησης της κυβέρνησης, 
αλλά και να δοθεί μια άλλη ώθη
ση στις προσπάθειες για τον εκ
συγχρονισμό του ΕΣΥ.

Η πρόταση γιει κυβερνητικές 
αλλαγές, με την εισαγωγή νέων 
άφθαρτων προσώπων, μπορεί 
να έχει λογική βάση, αφού μέσα 
από μια κυβερνητική αλλαγή 
μπορεί να δοθεί ένας άλλος τό
νος, συγκεντρώνει όμως πολλά 
αρνητικά στοιχεία.

Σύμφωνα με τις πληροφορίες, 
που συγκεντρώνονται στα δημο
σιογραφικά γραφεία, στο τρα
πέζι έχει πέσει ακόμα και η πρό
ταση απομάκρυνσης κάποιων 
πρωτοκλασάτων ηγετικών στε
λεχών που κατέχουν χρόνια υ
πουργικό πόστο, ώστε να δοθεί 
ένα σήμα πλήρους ανανέωσης.

Το βασικό επιχείρημα για μια 
τέτοια αλλαγή είναι ότι τα στε
λέχη αυτά μπορούν να δώσουν 
με μεγαλύτερη επιτυχία τον ε
κλογικό αγώνα σ' όλη την Ελλά
δα, αν δεν βαρύνονται με υπουρ
γικά καθήκοντα ως την τελευ
ταία στιγμή.


